
ACROCEPHALUS 

Obletavali sta enega izmed spodmo
lov, in ko sem se premaknil za nekaj 
korakov do pred ve rja prostrane dvorane, 
sem bil priča zelo intimnim trenutkom iz 
življenja rdečih lastovk. Ena od ptic, po 
vsej verjetnosti samec, se je obešala na 
zasigane bradavice, ki tam kot okamene
la vimena visijo s stropa. Visela je vznak in 
obračajoč glavo spremljala frfotajoče 
obletavanje partnerice, kot bi ji hotela 
reči: "No povej, ali ti je všeč tukaj?" Potem 
ko sta takšno poizvedovanje nekajkrat 
ponovili, sta nenadoma jadrno odleteli v 
smeri sončnega zahoda. Bilo je, kot da sta 
se bili v hipu sprli, ali pa sta odleteli zgolj 
zato, ker se ušesa Istre, kot tudi pravijo tem 
spodmolom, samici niso zdela dovolj 
imeniten prostor za gnezditev. Naslednje
ga dne se nista vrnili. Toda m_prda bosta 
znova poskusili prihodnje leto. Se posebno 
zato, ker tam spodaj teče najmanj znana 
slovenska reka, ki se imenuje tako kot da 
ne bi imela imena. Iztok Geister, Ko
cjančiči 18, 6276 Pobegi. 

TAŠČICA Erithacus rubecula 
ROBIN - On 2nd July 1998 teeding its 3 

young in a suspended flower pot at 
Medno 

Na povabilo Špele in Primoža Cirmana, 
naj pridem fotografirat ptico, ki krmi 
mladiče v cvetličnem lončku ob gostilni 
v Mednem, sva se s prijateljem Tomažem 

tja odpravila 2. 7. 1998. Pričakoval sem, 
da bom fotografiral sivega muharja ali 
belo pastirico, zato sva takoj ob prihodu 
sledila pastirici, ki je nosila hrano nekam 
na "frčado". Ker je bilo okno sobe odprto, 
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sva menila, da je gnezdo v cvetličnem 
lončku na notranji okenski polici. Na 
najino presenečenje pa sta starša vedno 
gmuknila i2 žl~ba ped zadnji slemenJak. 
Torej s fotografijami ne bo nič, razen če gre 
za nesporazum. 

In res, potem ko smo se sestali z 
zakoncema Cirman, sem kmalu udobno 
sedel za mizo na vrtu gostilne in pritiskal 
na daljinski sprožilec. Aparat sem zlahka 
namestil nad gnezdo taščice , ki je bilo v 
visečem koritu za rože 180 cm od tal. V 
gnezdu so bili trije delno operjeni mladiči 
in eno neizvaljeno jajce. Tako udobnega 
fotkanja ob "pirčku" pa še ne. Boris Kozinc, 
Hraše 1, 4248 Lesce 

BRKATA SINICA Panurus biarmicus 
BEARDED TIT - Two males caught and 

released on 11 th March 1998 at Ormož 

Mrzlo jutro (-5 stopinj Celzija) v trstičevju 
na Ormoškem jezeru dne 11.3.1998. 
Obročkam trstne strnade; ujelo se je tudi 
nekaj vrbjih listnic in taščic. Ob 7 .30 se je 
ujel prvi in ob 9h drugi osebek brkate 
sinice, ne da bi prej predvajal petje teh 
ptic. Bila sta samca, težka 16,7 in 18 g , s 
perutmi dolgimi 65 in 62 mm. Ker vse 
dopoldne ni bilo slišati oglašanja 
(značilnega zvončkljanja) , sklepam, da 
sta bila ujeta osebka edina v tem prede
lu. Zanimivo je tudi to, da na tem mestu v 
spomladanskem času nikoli prej nisem 
opazil brkatih sinic. Moji zadnji podatki o 
obročkanih brkatih sinicah z Ormoškega 
jezera segajo v leto 1991 (november), 1992 
(november) in 1994 (oktober). Iztok Vreš, 
Grogova 6, 231 O Slovenska Bistrica 

Zanimivosti od koderkoli: 
Godovič 
Interesting observations 
from elsewhere: Godovič 
Črna štorklja Ciconia nigra 

25. maja 199 3 sem nad gozdom v 
bližini žage v Godoviču opazoval dve 
črni štorklji (domnevno par). Krožili sta v 


